

Dobrá zpráva! Dotační programy byly schváleny a navýšeny

9.12.2024 - Vít Hnízdil | Krajský úřad Ústeckého kraje

„Jsem ráda, že se všechny hlavní dotační programy v oblasti školství podařilo oproti loňskému roku navýšit,“ uvedla 1. náměstkyně hejtmána Jindra Zalabáková.

A zde přinášíme přehled těch nejdůležitějších:

Oblast školství:

**Dotační program „Prevence rizikového chování 2025“ - 7 milionů korun*
zajištění spolufinancování aktivit v oblasti prevence rizikového chování dětí a mládeže pro rok 2025 ve školách a školských zařízeních v Ústeckém kraji, spolufinancování vzdělávání pedagogických pracovníků.

**Dotační program „Volný čas 2025“ - 4,2 milionu korun*
podpora činnosti organizací pracujících s dětmi a mládeží v oblasti volného času, zajišťujících pravidelné a dlouhodobé volnočasové aktivity dětí a mládeže.

**Dotační program „Sport 2025“ - 13 milionů korun*
zajištění sportovních aktivit dětí a mládeže a podporu činnosti jednotlivých organizací pracujících s dětmi a mládeží.

**Dotační program „Tréninková střediska mládeže v Ústeckém kraji 2025“ - 13 milionů korun*
podpora výkonnostního sportu dětí a mládeže v Tréninkových střediscích mládeže.

**Dotační program „Akademie talentované mládeže olympijských sportů 2025“ - 24 milionů korun*
zajištění podpory konkurenceschopné sportovní přípravy talentované mládeže ve špičkových krajských tréninkových centrech.

Oblast kultury:

**Program podpory regionální kulturní činnosti na rok 2025 - 12 milionů korun*
podpora kulturních a vzdělávacích akcí, výstav, koncertů a soutěží v uměleckých oborech, jako jsou např. divadlo, tanec, hudba, výtvarná výchova, fotografie, film, workshopy aj., které mají mezinárodní, nadregionální či regionální charakter.

**Program podpory aktivit stálých profesionálních divadelních souborů a hudebních těles působících na území Ústeckého kraje na rok 2025 - 12 milionů korun*
podpora stálých profesionálních divadelních souborů a hudebních těles působících na území Ústeckého kraje, na jednoleté projekty spojené s hostováním divadla či hudebního tělesa v různých místech Ústeckého kraje a pro svozy diváků na domácí scénu tak, aby byla pokryta poptávka a byla zabezpečena dostupnost kulturních služeb všemu obyvatelstvu Ústeckého kraje.

**Program na záchranu a obnovu kulturních památek Ústeckého kraje pro rok 2025 - 60 milionů korun*
podpora stavebních a uměleckořemeslných prací související s obnovou hmotného movitého a

nemovitého kulturního dědictví, které je prohlášeno za kulturní památku dle zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů.

**Program na záchranu a obnovu drobných památek a architektury dotvářející kulturní krajinu Ústeckého kraje pro rok 2025 - 1 milion korun*

podpora stavebních a uměleckořemeslných prací souvisejících s obnovou drobných památek a architektury, tj. hmotného kulturního dědictví, které není prohlášeno za kulturní památku ve smyslu zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči.

Oblast sociálních věcí:

Dotační program „Podpora zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc na území Ústeckého kraje 2025“ - 250 tisíc korun

Dotační program „Podpora Ústeckého kraje pro sociální služby pečující o osoby s poruchami autistického spektra 2025“ - 6 milionů korun

https://www.kr-ustecky.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=1793170&id_org=450018